

烟台10月1日起执行新阶梯气价

符合“一户多人口”情况的用户,莫忘到营业厅办理气量基数核增手续

本报9月25日讯(记者 张菁 通讯员 何亮) 记者获悉,为确保2019年民用户天然气价格调整顺利实施,烟台新奥燃气发展有限公司发布2019年民用户价格调整实施细则。据《关于调整市区居民用天然气销售价格的通知》(烟发改价格〔2019〕345号)要求,制定本实施细则。第一阶梯年用气量300立方米以内(含),每立方米3.28元;第二阶梯年用气量300—420立方米(含),每立方米3.88元;第三阶梯年用气量420立方米以上,每立方米4.77元。新阶梯

气价自2019年10月1日起开始实施。

调整实施范围为烟台市区使用管道天然气的居民用户。

燃气公司自用户11、12月份提报并核实确认的表数结算气量开始实施新价格。阶梯气价以年为一个执行周期,单月报数用户执行周期为每年11月份至次年11月份,双月报数用户执行周期为每年12月份至次年12月份,用气量在周期之间不累计、不结转。

阶梯气价分三个阶梯,第一阶梯年用气量300立方米以

内(含),每立方米3.28元;第二阶梯年用气量300—420立方米(含),每立方米3.88元;第三阶梯年用气量420立方米以上,每立方米4.77元。

每年度第一档阶梯量用完后,开始第二档阶梯量计算;第二档阶梯量用完后,开始第三档阶梯量计算;第三档为无限制量。

非集中供热的天然气独立采暖居民用户用气价格。非集中供热的天然气独立采暖居民用户,用气量在居民用户生活用气第一阶梯气量基础上增加采暖用气800立方米,即年用气

量在0—1100(含)立方米之间,执行居民用户生活用气第一阶梯气价3.28元/立方米,年用气量超过1100立方米的,执行居民用户生活用气第二阶梯气价3.88元/立方米。

“一户多人口”居民用户是指居民用气户用气地址对应的户籍人口在4人以上(不含4人)的用户。

符合“一户多人口”情况的用户,可持与用气地址一致的户口簿原件、户主身份证原件、户口簿《常住人口登记卡索引表》复印件等相关证件到燃气公司辖区营业厅办理气量基数

核增手续。如委托他人代办的,需提供代办人的身份证原件及复印件。

“一户多人口”用户办理完相关手续后,气量基数相应增加75立方米/人/年,自当年开始增加。但如用户办理时当年计费气量已超过300立方米,则只能在次年进行气量基数的增加。

新用户到营业厅办理开通手续时,如属于“一户多人口”情况,需持户口簿办理以核定人口数量。

“一户多人口”的用户认定有效期为1年,期满后用户需到燃气公司营业厅重新申请。

头条链接

10月起对老旧户内燃气设施免费改造 进行统一室外集中挂表

本报9月25日讯(记者 张菁 通讯员 何亮) 记者获悉,为确保广大燃气用户用气安全,消除户内安全隐患,烟台新奥燃气发展有限公司自10月开始,将陆续对市区老旧户内燃气设施进行免费改造。

据悉,此次改造方式主要是对具备室外挂表条件的居民楼,进行统一室外集中挂表,表安装在专用箱内,表后管再与用户的厨房进行联接。不具备室外集中挂表条件的,将采取室外立厅的方式将室内立厅管移到室外。

目前城市燃气用户,依据城镇燃气设计及安装规范绝大多数采用的是将燃气表安装在室内,即室内挂表方式方法,随着安装时间的推移,室内燃气设施也逐步出现老化、锈蚀等情况,室内挂表的弊端也越突出:多数用户因装修会将燃气设施进行封包,存在较大安全隐患,一旦漏气极易对居民造成伤害;私改室内管道,形

成安全隐患,造成漏气的事故时有发生;有用户时常不在家,发生漏气等情况不易发现不能及时处理。

改造方式:对具备室外挂表条件的居民楼统一室外集中挂表,表安装在专用箱内,表后管再与用户的厨房进行联接。不具备室外集中挂表条件的,将采取室外立厅的方式将室内立厅管移到室外。

首批改造区域为南洪街片区(北大西街、德合巷、光国巷、和合胡同、洪兴街、洪源胡同、留余胡同、南洪街、四德街、五福胡同、小南洪街、掖平街、裕顺巷);幸福片区(幸福中街、幸福西街)。

改造前,新奥燃气公司将在单元楼前张贴通知。如有问题请拨打24小时服务热线“95158”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张菁 通讯员 何亮



求。“佩妮”号轮铁矿的圆满作业,是山东港口集团烟台港与淡水河谷在2019“一带一路”陆海联动(青岛)高峰论坛上签署战略合作框架协议后的又一次深化合作,为中国及亚洲市场关键客户提供最高品质的铁矿石。

在新中国成立70周年来临之际,迎大船,创纪录,此

次接卸任务在全港“生产经营百日大会战”中打响了漂亮的第一枪。未来,山东港口集团烟台港将进一步提高与巴西淡水河谷的战略合作高度,以创新开拓的时代精神,以争创一流的必胜决心,迎风劈浪,发挥“经略海洋”优势,打造海洋强国战略新支点。

498元的即食海参只需百元兑换 尾号带“8”“9”,到“好孝心”换海参!换阿胶!换美酒!

烟台好孝心联合厂家推出尾号

带8或9的百元大钞能换1斤海参,

能换1斤阿胶糕,能换10瓶1箱的美酒

活动。

498元的即食海参

只需百元即可兑换!

本次百元兑换活动,特调集500

公斤野生即食海参,只要你凭任意一

张尾号带“8”或“9”的百元人民币,即

可到现场兑换价值498元的野生海参

一斤,数量有限,兑完为止!野生即食海参,吃起来非常的劲道、顺滑、弹性好、肉质软嫩,营养丰富,是一种典型的高蛋白、低脂肪的营养佳品。每一批次的野生即食海参从选料、加工、出厂都经过严格的质量检测,完全符

合国家权威部门的检测标准。

滋补国宝——阿胶膏

百元兑换1斤

阿胶味甘、性平,归三经。阿胶膏

有补气养血,滋阴润肺。美容养颜、改善睡眠。调经安胎、消除女性各种周

期不适等症状,阿胶最好的吃法就是

做成阿胶膏,味道好、营养全、方便携

带。阿胶膏属于中国传统药膳食疗中

的膏滋类,又称膏方,阿胶属于中医

动物类药材,两者具有不同的概念。

1箱10瓶扫码价1980元

百元兑换品鉴!

你只要凭任意一张尾号带“8”或

“9”的人民币,即可到现场兑换价值

1980元的茅台镇原浆酒1箱(10瓶),茅

台镇原浆酒入口绵柔、空杯留香、回味悠长,好喝、不上头,此活动只限500箱,兑完为止。另外还有少量洋葱桑椹酒,虫草雪莲酒兑换,详情店内咨询。

兑换时间:仅限5天!

兑换地点:芝罘区文化宫西街好孝心健康用品超市(文化宫天桥南行300米路西门头)。

兑换电话:6404288

只要活动期间到店的客户,“好孝心”全部送100元话费充值购物卡一张。

厂家为不方便的客户提供上门兑换服务,县市区也可享受,需3张以上。

